

An impressionistic painting of a sky with thick, textured brushstrokes. The colors transition from a deep teal at the top to a bright, glowing white and yellow in the center, and finally to warm orange and red tones at the bottom. The overall effect is one of dynamic movement and light.

Zvezdny Maestro

# Небесное явление

# Zvezdny Maestro

## Небесное явление

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70516486](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70516486)  
SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Рассказ ведется от мудрого, хорошо знакомого с противоречиями, и недосказанностью, скрытием, переделыванием летописных событий, человека, обладающего глубоким анализом и ярчайшим предвидением. Может на самом деле так и происходило. И на Земле появилось космическое человечество, которое уже прошло свой эволюционный путь в других мирах. А на нашей планете создали высокодуховное общество, отголоски которого мы чувствуем у себя в душе.

# Zvezdny Maestro

## Небесное явление

### Картина 1. Телепортация

Если Вы хотите понять, что происходило в те очень далекие времена, Вам надо забыть все, что когда – либо Вы слышали или читали. Рассказ этот передан через галактический информационный канал, и может иметь право на свою правду, в которую можно не верить, а лучше просто взять за основу нашей планетной летописи.

Много существует миров, где обитатели достигли высокого уровня развития. Кто-то пошел по пути наращивания своего технического оснащения, а кто-то стал развиваться совсем по другой линии – они начали совершенствовать свои внутренние возможности. В результате продолжительной большой работы, они сформировали свои сложные многоуровневые тела. Это позволило создать мощные духовно интеллектуальные организмы с огромным набором уникальных возможностей.

Мы еще поговорим о возможностях этих людей, и их уникальных способностях. А сейчас, я расскажу – откуда я все это знаю. В настоящий момент, вся эта информация вошла в спиральный рукав раскручивания, где временной континуум стал дискретным, и начал создавать свои отдельные пор-

ции информации, которые можно фиксировать, и записывать. Это- память предков, и она до последнего времени была закрыта и труднодоступна земному человеку. Но разговор здесь пойдет о человечестве космическом. О нем только – легенды и мифы, в которые верят или не верят, но до сих пор считают все это на грани фантастики...

...Имея частоты своего организма, совпадающие с частотами другого объекта, можно переместиться, или точнее, телепортироваться на этот объект.

В очень далекие времена на планету Земля телепортировалось внеземное человечество с другой планеты далекой звездной системы в Туманности Андромеды. Это относительно близкая к нам галактика, хотя расстояние до нее колоссальное – 140 световых лет. Но для телепортации сами расстояния не играют никакой роли. Главное, чтобы частоты совпадали, тогда и возникает мгновенный канал перемещения. Но для этого необходимо правильный настрой всего организма специальными методами концентрации сознания в направленный импульс, и правильный расчет траектории внепространственного и вневременного перемещения. Для этого на той далекой планете существовали телепорты, где группы людей могли одновременно телепортироваться на ту или иную планету. Их перемещали для разных целей. Это были исследовательские группы ученых; это были новые поселенцы на других мирах; это были просто путешественники, открывающие для себя новые пространства; это были

помощники в сложных ситуациях на других планетах или консультанты для выхода из тупиковых проблем обитателей планет.

На Землю планировалось послать большую группу семейных пар для освоения этой перспективной планеты. Именно семейные пары, через основной процесс их жизни – Любовь – дадут продолжение рода на планете Земля.

Необходимо было вступить в контакт с ее обитателями, которые уже на протяжении многих миллионов лет живут на ней. Это киты и дельфины. Они поселились в глубинах морей и океанов, которых на Земле предостаточно. Огромные территории планеты покрыты водой. Она – источник всего живого на этой планете.

К тому же не исключено, что на планете есть и другие формы жизни, которые необходимо изучить и, по необходимости, войти с ними в контакт.

Планета Земля в очередной раз подняла частоту своих вибраций, и она стала совпадать с частотами людей со звездной системы Туманности Андромеды. Но главное, что такое сильное повышение частот привело к тому, что все неприродные объекты полностью исчезли с ее поверхности, и Земля снова стала чиста и свободна. Как подействовала такая частотная трансформация на дельфинов и китов и других обитателей планеты, предстояло выяснить, и в случае необходимости помочь им.

Телепорт представлял собой куполообразное здание,

внутри этого купола ярко светило темно голубое пространство с множеством звездных систем. Это своего рода табло отлета и прилета, как в аэропортах, но здесь высвечивались определенные области космического пространства, куда будет телепортироваться та или иная группа путешественников.

Я буду в своем рассказе применять привычные для землян термины и обозначения, чтобы было понятно всем, кто читает это послание. На самом деле, раскрытые сознания людей этой планеты позволяли общаться на уровне телепатического обмена мыслями, образами и схемами действий и даже чувствами. Еще раз хочу повторить, что это не была механизированная цивилизация, и все ее технические приспособления для жизни на этой планете – только хорошо продуманная материализация предметов, которые в любой момент могут быть трансформированы в любые другие или, вообще, исчезнуть.

Для материализации крупных объектов, таких как телепорт, уже было необходимо привлечение хорошо обученной группы специалистов, по так называемой «устойчивой материализации пространства». Для этого создается специальная мысленная система защиты от случайной, или даже направленной дематериализации. Такие крупные материализованные объекты могут существовать достаточно продолжительное время, которое необходимо для их оптимального функционирования.

Все участники телепортации были телепатически приглашены в огромный зал, где на многих ярусах были расположены разноцветные кольца удобных диванов, на которых они будут некоторое время, находится в сильно расслабленном состоянии – это необходимо для четкой работы по вхождению в правильный частотный режим телепортации.

Продолжительность жизни жителей этой планеты был очень большой, по меркам земного времени, и составлял несколько тысяч лет. За это время, организмы сильно развивались и совершенствовались. Постепенно формировался Человек с неограниченными возможностями для своей жизни, практически, во всех обитаемых мирах.

Только что обозначилось для меня, что эта планета называлась Касания. Вот мы и определились. Значит это планета Касания из Звездной системы Сантара, что расположена в галактике Туманность Андромеды. Но Туманность Андромеды- это, привычное для нас, земное название. На планете Касания в Звездной системе Сантара – свою родную Галактику они называли Ижаота Оукци.

Звездная система Сантара – это три звезды разной температуры. По земной классификации температур звезд – это звезды близкие по температуре нашего Солнца (G-2) – две из них класса G2 и G 5, и одна еще холоднее – M 3. Температуры их поверхностей будут соответственно 6000 – 4500 и 3000 градусов по Цельсию. Это создавало благоприятные условия для развития белковой жизни на планетах Сантары.

А всего планет было 7, и все они были заселены одной и той же цивилизацией. Их обитатели имели схожие уровни развития, что позволяло иметь широкий спектр обмена информацией и сотрудничества.

Жители планет не конфликтовали между собой, а также с жителями других планет этой Звездной системы, так как многоуровневое развитие поставило их выше каких то ни было распрей и дележа. Они могли создавать своими мыслями все необходимое, и также мгновенно от этого отказываться, когда это становилось ненужным и лишним.

Сама жизнь на этих планетах состояла в постоянном совершенствовании своего организма, и приобретение новых способностей в ходе процесса Образования. Этот процесс Образования заключался в том, что человек мог точно представить тот или иной Образ, и совершить с ним необходимые действия и процессы. Мощное развитие всех тонких тел человека приводило к его колоссальным возможностям формирования своей жизни.

Первые 200 лет по земным меркам, человек проходил школу понимания своих АзоВ. Совершенствовался телепатический канал специальными упражнениями. Образование шло от Великих Учителей Человечества. Это были старцы, прожившие не одну тысячу лет.

На самом деле, люди Звездной системы Сансары не стали вводить понятие времени в свои АзЫ. Это дало возможность уйти в безвременье в своем Бытие. Своим раскрытым



сознаниям люди приняли мир во всем его многообразии, но без его прошлого и будущего. Все происходило только в настоящем, которому не было начала и будет конца.

Люди ушли от понимания биологических часов, и каждая клетка их организма прислушивалась к информации, посылаемой самим человеком, и согласовала свою функциональную работу в режиме телепатической связи.

В мире этих людей существовали только хорошие отношения, положительные эмоции, благожелательные действия, любовь ко всему сущему, радость творчества во всех проявлениях. Сам организм не подвергался деградированному процессу старения, а постоянно обновлялся и преображался. Тысячелетние старцы имели облик обыкновенных молодых людей 200-300 летнего возраста.

Немного поговорим об их Творчестве. Они прекрасно понимали, что весь жизненный процесс связан с внешним миром, который открывался безграничными системами Выбора. Какой мир человек строит сам, в том мире он и живет. Постепенно люди приходят к смыслу такой долгой продолжительной жизни. Это – формирование окружающего мира положительных эмоций и действий, который передается следующему поколению во всей его красоте. Следующее поколение поддерживает эту Красоту, добавляя к нему яркие краски новых индивидуальностей. Итак, вся Жизнь - вечная Любовь, вечная Радость, вечное Счастье, вечное Здоровье, вечное Творчество!

Творчество – это прерогатива Творца! Правильное понимание законов Мироздания, и их выполнение – дает осознание значимости Выбора Пути.

Процесс Образования способен охватить Необъятное, и структурировать его в Явленное. В Необъятном существует Великая Пустота, в которой проявлено Все Сущее во всех его частотах. Вся пустота пронизана волнами. Но для импульсов этих волн должен существовать их источник, и среда их проводящая.

Тогда, что такое пространство? И как оно существует в Непроявленном? В какое пространство мы помещаем созданные Образы, которые потом можно трансформировать, и даже передавать на Великие расстояния?

Тонко структурированное пространство пронизывает Все Сущее во всех его ипостасях и вибрациях, создавая каркас Образа.

Полученный Образ впитывает в себя Великую Форму, Великое Поле, Великую Мысль, Великое Творчество! Это Великое Творчество формирует Великую Идею в коконе Великой Мысли, в эмоциональном всплеске Великого Энергетического Потока с трансформацией в Образную Информационную Матрицу.

Из этих образов можно создавать систему образов из материала Великой Мысли. Преображая Великую Мысль в более низкочастотный образ, создается кокон Нового Образа, который, в свою очередь, создает каркас более плотной

энергии. Дальнейшая трансформация энергетического кокона создает материальное воплощение Образа.

Человек на этих планетах развивал свои мощные информационно-энергетические спирали, всех без исключения, оболочек своего тела, превращая их в полноценные тела, существующие в Пространстве Информационных образов.

Материализация и дематериализация была освоена людьми этих планет через развитие своего спирального энергетического центра, которое получил название Покой Есмь Разговор Словом Всевышним (перси).

Мы люди планеты Земля забыли, как это надо делать. Наши информационно-энергетические спирали слабо функционируют вследствие потери создания образов и передачи их через мысленные каналы. Мы забыли, что древняя буква М – она определялась словом Мыслеть, состояла из двух соединенных букв Л – люди. Мысль возникает и передается в общении.

Когда появился язык общения, то исчезло Образование. Мы можем вернуться к этому, но для этого начинать Образование с первых дней жизни маленького человека. Именно тогда он еще способен к Образованию, и создает Образы Великой Мысли.

Люди этих планет знали, что Воспитание (Ведать Общим Словом Покоя Вселенского Твердо Первоосновой Нашей Есмь) надо проводить еще до рождения самого ребенка. Поэтому энергетическим и информационным развитием

плода занимались отец и мать одновременно, соединяясь в общем энергоинформационном коконе на продолжительное время. Причем отец в этот период играл главенствующую роль. Мать держала плод в чреве, а отец создавал формирование программы жизни в тонких энергетических структурах плода. Мать – Мыслить Божественным Твердо в Процессе. Отец – Он Твердо Есмь Энергии.

Не случайно я здесь привожу Образы разных слов, состоящих из символов Древней Буквицы. Именно она и появилась через много, много тысячелетий, и создатели ее стали потомки именно того Космического Человечества, о которых я повествую, и они себя называли Асами.

Надо дать пояснение, что прочтение слова, с Образами каждой буквицы, Асы читали наоборот, справа – налево. Тогда Мать – Процесс Твердой Божественной Мысли, Отец – Дает Энергию жизни. Получается, что информация пространства, интуиция, душевные качества, совесть – исходят от матери. От Отца новый человек берет накопленную энергию силы Рода отца, энергию Жизни, Великую Энергию Пространства.

Само рождение нового человека также происходило через процесс телепортации. Для этого свои частоты отец и мать в процессе вынашивания плода передавали ребенку, постепенно вводя весь процесс в резонансное равновесие. Когда плод был сформирован, производился последний важный шаг, и отец и мать в чувственном порыве давали общий им-

пульс – Добро ( Доброе Божественное Изречение).

Все соединительные питательные каналы матери и ребенка постепенно родителями дематериализовались, и ребенок переходил на питание молоком матери. Молоко- Мысль Обособленная Материей. Если читать правильно, справа-налево, то Молоко – Материя Мысли, насыщенная Энергией отца. Поэтому кормящая мать и любящий отец не должны переживать и быть спокойны, чтобы молоко у кормящей матери не исчезло. Хорошие добрые мысли матери и отца дают вкусное и полезное молоко для малыша, и оно ему нравится.

Самый ранний мир ребенка хранит Обобщенную Матрицу Образов, что позволяет ему без анализа окружающей среды находится в энергетическом пространстве без материализации своих мыслей.

Мы для своих земных детей сразу начинаем заниматься их обучением, конкретизируя материальные предметы их названиями на своем языке. Ребенок своим пока еще открытым сознанием просит Образ, а мы показываем ему Предмет или того или иного человека – маму, папу, родственников.

Есть поверье, что до сорока дней, ребенка не следует никому показывать, кроме родителей. По-видимому, чтобы не травмировать его открытое сознание чуждыми ему материальными субстанциями. На самом деле, за этот период происходит постепенное угасание Великой Мысли с превращением первых ассоциативных образов окружающей среды. Темнота или яркий свет; всевозможные цветные игрушки,

перебивающие своей пестротой тонкий частотный мир, не до конца еще закрытого сознания малыша; конкретные слова, обозначающие тот или иной предмет – перекрывают внутренний частотный тонкий мир, и закрывают телепатические способности и телепортацию физического тела.

В дальнейшем, очень часто, маленькие дети, научившись говорить, придумывают уже свой мир вымышленных героев с неземными именами. Здесь, конечно накладывается отпечаток воспоминания, каких прожитых жизней, но, в большей степени, именно, тонкий мир Великих Образов проникает в узкие щели не до конца перекрытого космического сознания ребенка.

Обучение знаниям, которые, мы считаем, являются очень близкими к истинным, а на самом деле очень далекими от правильных – окончательно создают ложную картину окружающего мира. Постепенно, земной человек превращается, вподобных ему, других людей, в своей массе – НеВоспитанных, НеОбразованных, НеЗнающих, НеЛюбящих, НеДумающих, НеПомнящих.

Но дальше происходит Чудо! Человек, каждый в определенном возрасте, вдруг открывает для себя, что Мир не тот, что «учат в школе». Неожиданно, появляются много причин – начинать самому изучать информацию, которую закрывают от человечества. Он выстраивает свой – другой мир тайн и открытий новой реальности. Очень часто, как бы случайно узнает, что не он один такой «умный», а много людей по всей

планете думают так же, как и он.

Открываются новые знания древних учений. И вот тут выясняется, что на Земле кто-то постоянно, на протяжении тысячелетий, перекрывает правильные знания от общей массы людей, обучая и воспитывая их в ложной реальности. Они подают Летопись Земли в удобной для них форме в виде Учений – для всего Человечества, закрывая самое главное – само Человечество имеет в своей основе разное происхождение. На этом интересном вопросе мы тоже позже остановимся, тем более, что Послание проясняет эту Мировую Тайну...

А люди планет Звездной системы Сансара, Воспитывают (Ведут Словом Покоя Вселенским Твердым) своих детей, с первых дней передавая им и принимая от них мысли Великих Образов. Этот язык понятен детям, и не перекрывает их врожденные способности. А дальше их дети проходят Образование в школах Великих Учителей – тысячелетних старцев, способных из каждого Человека сделать Творца. Вот такие Образованные Творцы и готовились к телепортации на загадочную планету, которой они дали название Земля.

## **Картина 2. Прыжок в неизвестность**

Перед самым отлетом поступило сообщение, что вся группа будет доставлена в область полярной области планеты Земля, где весьма благоприятные температурные условия, и незаходящее светило.

Но есть и предупреждение, что планета не классифициро-

вана в ее новых частотах, и исследователи через телепатические каналы получили достаточно противоречивую информацию.

Создалось впечатление, что на Земле существуют какие-то системы, искажающие действительную картину происходящего. Группе предстоит выяснить и эту загадку, как и то, что планета может иметь искусственное происхождение, и служит космическим кораблем для каких-то целей.

Не исключено, что на планете много частотных миров. Есть и такая полученная информация, что существует вероятность провала в своеобразную энергетическую «трясину», из которой придется выбираться.

Необходимо этот вопрос прояснить в телепатической связи с дельфинами и китами. Надо понять, как они взаимодействуют с более низкими энергетическими образованиями, не переходя на их частотные уровни.

...Зал для вылета полностью затемнен, только звездное небо на подсвеченном куполе создавало реальную космическую картину звездных систем Галактики. Постепенно, все пространство неба стало быстро закручиваться в мощный вихрь, увлекающий за собой Сознание всей группы перелета. Ячеистая структура сознания каждого индивидуума стало быстро трансформироваться в частотные кластеры их Общего Сознания. Резонансная частотная матрица структурировала открытый канал внепространственного прыжка в тороидальном сопряжении точек перехода.



Процесс был закончен. Вся многочисленная группа людей с планеты Касания Звездной системы Сантары Галактики Ижаота Оукци телепортировалась на планету Земля. Это небесное явление никто не заметил. Вокруг было пустынно... и красиво. Голубое небо, яркий свет Солнца, теплый прозрачный воздух.

Состав атмосферы был заранее изучен телепатическим методом – очень тщательно. Оказалось, что воздух планеты Земля полностью подходит людям с планеты Касания – в определенной частотной матрице.

Телепортация произошла на один обертон выше, чем существующий на Земле трехмерный частотный уровень материального воплощения. Необходимо постепенно понизить частотные характеристики физических тел. Хотя, это может привести к неуправляемым процессам еще более низкого понижения вибраций организмов. В тоже время, находясь на гранях частотных характеристик физических тел, можно иметь свободное перемещение в пределах планеты, и манипулирование массивными объектами, переводя их в состояние, близкое к обнулению массы.

Решили сохранить пограничный уровень воплощения своих тел. Внешнему наблюдателю, кои появятся на Земле, тела прилетевших людей будут представляться легкими и полупрозрачными. Предстанет картина свободно перемещающихся по поверхности Земли, низко парящих гигантов – красивых, в своей космической красоте – мужчин и женщин

в воздушных одеяниях всех цветов и оттенков.

Была дана мысленная команда – подстроить свои частоты энергетического питания под излучение Солнца, чтобы организм мог полноценно питаться и создавать питательную среду для всех своих органов. Тем более, что условия здесь настолько благоприятные, что нет нужды искать дополнительные источники питания. Планета Земля не имеет никакого наклона, и Солнце на ее полюсе будет незаходящим. Это Вечный день – без Темной ночи.

На своих планетах звездной системы Сантары люди отказались от представления времени. Но здесь на Земле почувствовали, что субстанция времени начинает затягивать их сознание, не давая ему уйти в Безвремяе.

Это насторожило людей, они не ожидали, что на планете идет процесс неизвестного сдвига частотных характеристик в развитии последовательных воплощений материальных структур. Кто-то поддал мысль, что материальные структуры очень близки к игровому манипулированию систем космических процессов последовательного копирования качественного уровня состояния объектов, без стирания предыдущей метрики.

Стало понятным, что вся мерность их Галактики не совпадает с мерностью этого, нового для них мира. Здесь, может так случиться, что придется столкнуться с резкой деградацией высочайших способностей и умений, всех без исключений, людей, прибывших на эту странную и неизвестную

планету.

Поступило предложение отправиться в обратный путь телепортации, после того, как будет налажена телепатическая связь с ее обитателями – дельфинами и китами, которые почему-то, до сих пор себя не проявили. Нельзя рисковать жизнью любого человека – таков закон людей планеты Касания.

Наконец, дельфины, а за ними и киты вышли на мысленные каналы. Они приветствовали отважных исследователей, и передали, что будут рады тесным контактам и сотрудничеству.

Действительно, они телепортировались на Землю в очень и очень далекое прошлое. Уже прошло 7 полных обращений Ядра этой Галактики. Обширная водная среда по всей планете импонирует им, как жизненная материальная среда воплощения Простора и Свободы.

Через некоторое время была попытка оставить планету и вернуться в Космический Мир своей Галактики, но оказалось, что на планете включены генераторы искаженного копирования пространства, что не позволяет перестроить частотный канал, необходимый для телепортации.

– Мы также, как и Вы – свободно переместились на эту планету, но остались здесь не по своей воле, хотя жизнь для нас в просторах воды достаточно комфортна и приятна. Осталась у нас глубокая древняя тоска по родной планете. Часто мы поем свои песни, и эта звуковая палитра когда-нибудь будет услышана теми, кто сможет изменить этот Мир.

Вы тоже не сможете покинуть эту планету, как и мы. Нам нужно здесь жить вместе, и сделать так, чтобы планета стала радостью для всех ее обитателей.

На нашей памяти существуют поверья, что с вашей Галактики и других Галактик, в очень глубокие времена, уже были многочисленные экспедиции людей. Но система направленного сдвига метрической системы пространства приводило к резкой деградации этих групп людей, увлекая их через сотни тысяч лет в последовательный спуск к животному миру. Не исключено, что Вы столкнетесь здесь с потомками тех далеких ваших предков, которые в настоящее время потеряли свой человеческий облик.

Вам предстоит трудная, но нужная работа по созданию автономии своего пространства, которое не будет так сильно подвергаться процессу деградации. Конечно, это можно будет достичь не в полной мере, так как эта пространственная временная шкала на Земле очень глубоко внедрена, практически, на всех уровнях вибраций.

Но надо помнить, что все пространство Космоса пронизано Великой Мыслью Разума, и это единственный путь к созданию новой свободной, от направленного внешнего воздействия, Светлой Цивилизации планеты Земля!

Хотим Вас предупредить, что управление планетой ведется мощнейшими энергетическими генераторами, расположенными в центральных ее областях. Они дислоцированы в многомерной структуре глубинных уровней, но их из-

лучение пронизывает любой уровень структурных конфигураций.

Вам надо уяснить, что Вы попали в искусственно созданный мир. Искусственного происхождения – не только сама Земля, но все негазовые планеты этой Звездной системы.

Это супер материализация, которая подвластна только колоссальному уровню космического масштаба Общего Сознания неизвестной нам природы. Они обладают неограниченными возможностями и силой.

Система всех планет построена по соотношениям микроструктур материи. Кроме этого, было проведено искусственное понижение нагрева самой гигантской планеты, которая была второй звездой помимо Солнца, что привело костыванию этого светила. Солнечная система была вначале двойной системой звезд, вокруг которых вращались несколько планет – гигантов. По какой-то сверхзадаче, были материализованы несколько новых планет, в которых созданы пустоты и туннели для формирования энергетических структур управления.

Мы получили информацию, что эти планеты формировались в других частотных мирах, сопредельных с мирами нашей Вселенной, и были перемещены, и правильно распределены по своим орбитам, для каких-то масштабных экспериментов, которые выходят по уровню даже за пределы нашего с Вами Открытого Сознания.

Огромное количество подземных туннельных коммуни-

каций служат проявленными каналами управления всей этой сложной запутанной системы, которая на планете создает Планетарную решетку с матричной кристалльной структурой высокого порядка.

Этот матричный кристалл способен настраиваться на необходимую частоту, результатом чего создается Планетарное Сознание, необходимое Структурам Управления. Для чего им нужно управление этой системой планет, мы не знаем. Возможно, что искусственные планеты служат материальным воплощением высокоэнергетических сущностей МетаВселенных, принципиально другого уровня структурирования Информационных Задач.

Если Вы сможете создать Иной структурированный мир, построенный на материализации Великой мысли, то Земля будет способна перестроить свою Планетарную решетку в пространствах высокого уровня Великой мысли, и более низкие уровни энергий не смогут провести систему включения деградирования планетарного Сознания, и соответственно ячеек сознаний всех его составляющих.

### **Картина 3. Храм Небесный**

Новое человечество на Земле приступило к осуществлению проекта, позволяющего значительно снизить влияние пространственного излучения системы управления планетой со стороны мощного Интеллектуального Разума, создавшего многоуровневую планетарную решетку.

Был отобран Совет мудрецов, который стал вырабатывать стратегию и тактику работы Поселения. Телепатическое общение позволяло быстро создавать оптимальные модели необходимых действий.

Решено выстроить структуру высокоэнергетических модулей, позволяющих аккумулировать Великие Потоки Великой Мысли. Это позволило создать автономную систему жизнедеятельности, независимую от внешних разрушающих воздействий.

Модули представляли собой сооружения полусферного кардиоидного типа с заостренной вершиной для аккумуляции Великого потока. Все они объединялись в общую систему, которое создало образ – ХРАМ.

Такая система была выстроена в пограничном слое материального и тонко материального пространства, и парила над поверхностью планеты в области его Северного полюса.

Протяженность Храма была колоссальная, но он не перекрывал излучения Солнца, а переизлучал его в радужных цветах со всевозможными оттенками. Это был небесный Храм. Соотношения его размеров создавали защитный кокон для всего пространства на огромные расстояния. Люди дали ему еще одно название – они стали его величать – Храм Оси Мира – ГОРА МИРА.

Собирал ХРАМ Великую Мысль Божественную, и излучал по всему пространству на расстояния огромные. Закрытый крест был его ключом к Великому преобразованию

Тверди небесной. Соединял он Великой силой своей, землю и небо Святым Образом Креста Животворящего, что узревает оком своим все стороны Света. И Свет – возсиял под Храмом парящим, открылась Земле ее новая Летопись.

Стольный Град стали возводить Люди Добрые, И звать его стали Асгард – град Асов. Сознанием своим они возводили терема расписные, красотой своей превосходящие все доселе виданное. Краше Солнца ясного куполами те терема были украшены, и сверкало оно на них многоликим оком, вдаль смотрящим, и освещающим ярким светом море и землю обетованные. Поселились Асы в стольном граде Асгарде, что раскинулся вокруг Храма парящего- Горы Мира, и на века деяниями своими праведными его возвеличили.

Стали Люди светлые вокруг себя землю познавать, и открылась им тайна великая, что сокрыта была в веках ее темных. Захватили Землю Демоны, и своими путами всю ее окутали, что трудно стало дышать Матушке- Земле, и слабела она, и чахла она.

А хотели Демоны темные собрать на ней все силы чуждые, со всех чертогов небесных, и возвести на престол царский – Ирода Чужеродного, что править будет Окаянными Законами своими. Вратами закованными, засовами тяжелыми, да замками сокрытыми, не пустить Потоки Великие на Землю -Матушку и сестер ее, что кружатся вокруг Ярилы- Солнца в танце Вечности.

Но увидели они, что сила Светлая засверкала лучами яр-



кими, разгоняя мрак крошечный, не пуская мглой окутать твердь небесную. То Люди новые на Землю с небес спустились. Враждой великой воспыало сознание Демонов разбуженное, и стали ворожьями полчищами несметными обрушать свою черную силу сокрытую, поганую. Но стоял стольный светлый град Асовых, только гласом своим колоколен небеса очищая, возвещая народу своему праведному, что вороги в пучину глубокую хотят их повергнуть. Укреплялся народ духом праведным, не пускал темну силу в души светлые.

Но веками та сила давила и мучила, и только и Воем и Гласом ее не отгонишь. Надобно было Людям праведным свою силушку показать. Вступили они в бой великий. Много веков длилась Война злющая. Но не смогли Асы светлые поганые полчища в бездну повергнуть.

Захватили вороги души Асов чистые. Стали потомки Асов силы свои терять, да творить миры мыслью своей не способны больше.

Надобно язык свой придумывать, да в знаки образы разные впитывать. Рунами назвали они образы эти, защитой служили они от ворожьих напастей. Заговорили Асы речью гласной, передавали потомкам своим правду дедовскую. Внуки нарекли их Богами Светлыми, имена им дали достойные подвигу их. Стали чтить их, словом славить и делом. Обращаться к ним, как к силушке слыханной. Помогала та сила в годы черные, в светлые дни и дни сумеречные.

Но слабело войско светлое, и не выстояло в битве с ворогом. Наклонилась Земли ось под ударом огненным, что ниспослали демоны в страну Асову, и разрушен был Храм мыслью созданный. А воздвигнуть уж новый – нету силушки. Все потомки Богов – богами не были, и не смели творить в славных образах.

Уходить им уж надобно с земли дедовской, покидать славный град, что разрушенный. Возродить свою Славь в землях Яви, что спустилась в объятия плотные, жесткие, и закрытые от Нави воротами на засовах с ключами потерянными. Только в просьбах, услышанных, засовы те вскроются, и откроют Великим Потокам мгновенья, что помогут узреть душам внемлющих и жаждующих...

...Безвременно планеты превратилось в ее Время, когда все события стали определяться предыдущими материализованными образами. Закрылся канал связи потомков Асов с Небесным Храмом, люди погрузились в пучину причинно-следственных связей. Началась резкая деградация сознания, ушла телепатическая связь, способности телепортации, телекинеза, материализации объектов, ясновидения, яснослышания, ясночувствования, присутствия Великой Вселенской Любви. Следствием этого, стала очень ослабленной функция работы мозга, остались только важные центры жизнедеятельности человеческого существа. Человек впал в глубокую спячку.

И только каким-то чудом произошло сохранение слабой

связи с Миром Горнем через его сны. Здесь тоже был контроль земных управляющих сил, но не до предела, и существовала возможность проникновение информационных блоков, не подвластных контролю управления.

Люди получили способность входить в летаргический сон – состояние, граничащее со смертным уходом. Для этого они стали воздвигать каменные сооружения – дольмены, где находились все время до своего пробуждения.

Соотношения размеров и форм дольменов позволяло им настраивать свои частоты на образы своих Великих предков, переходить в их пространства, и получать знания и их способности, раскрывать свое закрытое сознание. Так появились первые ведуны – рахвы – волхвы – жрецы.

Долго человек был в темном веке. Потом наступила новая эпоха пробуждения, и темный век осветился проявлением полученных знаний Великих предков. Эти знания ведуны старались сохранить и передавать только через многоуровневое посвящение избранным Ученикам. Стали создаваться жреческие закрытые сообщества, обладающие невероятными знаниями и способностями. Их также нарекли Богами, как и тех Великих предков, что телепортировались много миллионов лет из далекой звездной системы.

Но изощренные методы демонических сил не знают предела. Был создан Черный Совет, куда входили все проявленные и непроявленные энергии управления планетой. Они подтвердили, что в ходе Великой Войны, космическое чело-

вечество, что телепортировалось, и создало защитные экраны для своего развития и продолжения рода, все равно потерпело поражение. Разрушен их защитный Храм, и созданы условия невозможности их дальнейшей жизни на освоенной ими территории.

Успешно проведена операция коррекции орбиты одного из астероидов, и обрушения его на планету. Ось Земли была смещена. Из-за наклона оси возникла смена времен года по всей планете.

В то же время, температура на полюсах планеты резко упала. И доселе благоприятная земля Северного полюса стала опускаться в глубины океана, и промерзать, а в дальнейшем, превратилась в ледяной полюс холода.

Задача была выполнена. Сейчас, Совету будет предложено на рассмотрение новый перспективный проект дальнейшего противостояния космическому человечеству. Группа энергетических образований, именующая себя Светоносцами, будет осуществлять этот проект, и хотят представить его сейчас.

Через систему перекодирования информации на огромном пространственном мониторе, на который выводились все Сознания энергетических сущностей Совета, появились действующие лица нового проекта.

Темные Светоносные существа делают грандиозную подмену в представлениях своих обликов, и создают как Демиирги, новое земное человечество. Была продумана операция

захвата одного из представителей космического человечества, как донора для клонирования подобных ему особей, но с внедрением новых информационных программ, которые будут противодействием развития космического человечества, и приведут к его полной деградации и ухода с жизненного пространства Земли. Для этого потребуются длительное время в десятки тысячелетий, но сам проект этим и привлекателен, что он будет сильно завуалирован и трудно раскодированным, что запутает всю дальнейшую жизнь планеты.

«Наши друзья с планеты рептилоидов Кодрако – прекрасная Лиллит и великолепный Шмуэль любезно предоставят свой информационный материал для внедрения в клетки вновь создаваемых особей. Мы выяснили, что адаптация такого внедрения будет весьма непродолжительной, где-то в сотню лет. Это делает процесс эксперимента легким и управляемым.

Мы сделаем первые копии намного меньшего размера, чем космический человек – донор, и, главное, уберем все не нужные функции организма, способствующие его эволюционному развитию. Необходимо оставить только первые самые низкие энергетические центры до живота особи, остальные безжалостно отсечь. Или, если не получится, то перекрыть специально разработанными методами. Не исключено, что в ходе рождения новых поколений особей, придется эти методы отсечения применять постоянно.

Мы создадим новые особи, подобные нашим врагам, но

лишим их подключений через свои оболочки к высоким энергиям. Мы дадим им единственную возможность себя возвысить через усиленный переход в единственную более высокую область энергетических связей. Это, как не странно, материализация энергий через область солнечного сплетения. Но материализация только одной ипостаси -обменно-го эквивалента откаченной энергии. Мы думаем, что вы поняли, о чем идет речь. Они будут обладать этим эквивалентом, и пользоваться им, в основном, через откаченную энергию космического человечества.

Этим новым особям мы также присвоим название, которое существует у наших врагов. Они – будут называться и считаться людьми. Вся их легенда будет подана как истина процесса появления всего человечества. Нам необходимо предать забвению информацию о наших врагах. Это получится не сразу, но первый шаг будет сделан. Мы создадим миф, куда космическое человечество не вписывается, и выдадим его за истинный. Потом мы будем постоянно его закреплять, внедряя готовую ложную информацию через Избранных нами, людей . Это умный и хитрый проект. И мы хотим, что такими же качествами обладали и наши вновь созданные особи.

Хотим еще раз напомнить, что задачей проекта является полное исчезновения доминанты космического человечества. А для этого мы должны внедрить программы подпитки энергий наших особей через всевозможные каналы исполь-

зования энергии наших врагов.

Наши особи создадут миф о никчемности и неспособности выживания космического человечества в жестких условиях, существующих на планете. И только вновь нами созданное земное человечество, с его прагматическим расчетливым умом – достойно звания хозяина планеты.

Безусловно, мы всегда были и будем хозяевами Земли. Но наступили времена внедрения чуждых нам элементов, и нам необходимо реально посмотреть на существующий расклад, и сделать важные и необходимые шаги по стабилизации и контролю обстановки. Наше семейство энергий Сфера Света преклоняется перед решением уважаемого Совета».

Проект был принят. Были дополнения и изменения. В частности, было внесено предложение внедрить в подсознание новых особей чувство предельной жестокости и извращений. Это позволит в экстремальных условиях быть непоколебимым и направленным. Саму систему извращений возвести в ранг добродетельных качеств сущности человека, и выдать как всеобъемлющую заложенную программу, абсолютно, для всех людей на этой планете. Было предложено внедрить миф богоизбранности сущностей проекта, и всячески поощрять определенные достижения, как выдающиеся мировые открытия, умаляя роль более масштабных достижений своих врагов.

И проект стал осуществляться. Был создан тонкоматериальный исследовательский полигон, где будут клонировать-

ся особи. Специальным способом был выкраден один из представителей космического человечества. Никакие подкупы и вознаграждения к представителям космического человечества не приемлемы. Решили пойти на простой способ внедрения определенной сущности в астральные и ментальные оболочки человека, с последующей дезорганизацией действий жертвы и его усыпления.

Затем была проведена тонко пространственная аккумуляция летательного аппарата, который доставил человека на исследовательский полигон. Были взяты информационные блоки всех важных жизненных органов организма. Созданы две разнополюсные особи, посредством активизации энергетических вихрей тонко структурированного пространства. Были скопированы основные оболочки человека. Сохранены эфирная оболочка, астральная, ментальная. Убраны тонкие структура духа, совести, души и казуального тела. Оставлены центры потребления окружающей энергии, продолжения рода, жизненных функций пищеварения и удовольствий, перспективный центр материализации эквивалента захваченной энергии.

Адаптация внедрения программ рептилоидов прошла успешно, и через сотню земных лет, было решено жестко материализовать разнополюсные особи, и внедрить их в комплекс массового клонирования. В сознании особей такой шаг в их судьбе был отмечен ложной информацией изгнания из Райского сада!



## Картина4. Исход

«Планета Земля – ты стала нам родной. Помоги нам выжить в эту тяжелую годину, когда враг обрушил все, что создавали наши Боги. Мы потеряли небо, мы потеряли землю, но мы не потеряли веру, что Предки Великие укажут путь праведный, истинный. Они дадут нам силы вновь возродить былую славу небесного человечества теперь на другой части планеты

Мы уходим с нашей земли обетованной на юг, на континент. Холод лютый наступает и сжимает своими тисками плодородные благодатные земли, превращая их в груды замерзших глыб вечной мерзлоты.

Мы заложим новые города великие, мы освоим земли далекие, мы проложим пути бескрайние, мы создадим Великое Царство Славных. Мы сохраним все, что еще не потеряли в этой битве ужасной.

Облик наш остался прежним. А потомки Богов наших – совсем ниже ростом, и силой слабеющей. Но много еще в родах наших – богатырей великих . На них мы уповаем, они – наши огни, пылающие в темноте ночей. Возродится сила былых свершений и подвигов дедовских.

Мы получили Завет наших предков великих. «Поконом» его нарекли. В нем законы жизни праведной, славной. И мы пойдем по этому пути светлому. Наша сила – в объединении родов наших. А сила родов – в объединении семей наших. А

сила семьи в любви и уважении друг к другу. Чады наши – ключи в Будущее. Явятся они пусть, воплощая души дедов в множестве своем в каждую семью, в каждый дом.

И надобно нам свой новый град построить, И наречем сей град – Асгардом, как и великий град Богов наших. Славные Боги охранять его будут – от силы вражьей. Краше и могущественней града Асгарда не будет на Земле-Матушке . И будут жить в нем люди, душой чистые.

А роды наши пойдут по всей земле. Славные роды, предки коих с небес спустились. Везде от Океана до Океана создавайте поселения ваши, и живите в совести и чести, прославляя Богов наших.

Силы черные паразитов плодят. Да не люди это, а оболочки людские только. Много их вытворено, и пойдут они в земли наши народ смущать. Бесовскими своими законами Явь калечить.

Будьте бдительны люди добрые. Не давайте им, супостатам – души наши крошить своими речами сладкими и лживыми. Не к добру придут они на земли наши, а к хвори великой. И болеть мы будем душой своей, ибо в них -паразитах заключена сила бесовская, черная.

Просыпается сила эта в черную годину Ночи Сварогова. Засыпает род праведный людской в явных снах кромешных, и разбудить его можно лишь небесными всполохами. В темных днях демоны веселятся, тешатся, не дают родам Асовым силу пробовать.

Великие подвиги наши – себе они припишут, и прославлять станут семя свое бесовское, нас в забвении сокрыть – потомкам будущим. Для сего и созданы были нелюдей полчища, чтоб не дать нам светлой жизни спокойной. Расселится им надобно среди родов наших. Да и портить кровь нашу чистую лживым поводом к связи с ними, уверяя, что тоже чувствуют сердце.

Станут отпрысков возвращать в крови смешанной, оттого и плохой, испорченной. Нашей кровушки напьются они вдоволь в эти Черные тяжелые вехи. Почернят они чад славных, чтобы силы себе добавить, иже планы свои бесовские через них себе приготавливать. Захватить им надобно Землю, чтобы роды Асовы сразу сгнули, не мешали им надругаться над Землей-Матушкой, и законы свои выстроить.

Править станет Ирод Безродный, и воздвигнут сей трон в Царстве нелюдей. Поклоняться ему станут с почестями, принося новых славных во жертву кровавую. Много войн запылают, слезы и кровь проливая, род на род травить они станут, разорвать захотят силы наши, и обрушить ложь в речах обвинительных.

Запылают огнем, пожирающим все, что заново нами отстроено. И окрутит кольцом Змей Огнедышащий всю бескрайность земли обетованной. Распадется на множество кочек, Асаво поле, веками посеянное. И забудут былые потомки о родных бескрайних просторах, что моря все в себя впитали, в круг которых Асов много жило на белом свете. Пе-

рекроют Летопись ироды пришлые, и закроют ворота забвения.

Но наступит Утро Сварога, светом ясным души наполнятся, и погонят потомки наши Асовы – сих приспешников тьмы беспробудной. Много битв пройдет на Земле-Матушке, а величать ее мы будем Родиной, где роды Асы «Покону» следуют, геройским подвигом защиту выстроят.

А Полднем Сварога вся сила прежняя вернется к нам, Богами выученная, и тех Богов -сто восемь числами. Славление каждому мы сложим песнями. Чудными Образами мысль наполнится, что в Черные годы была в забвении. И восстановит сила Чудная былую Славу, Славу – Яркую!

Откроются Ларцы со свитками древними, что чертами и резами расписаны правдами. Сверкание кристалла лучами наполнится. Планета раскроет врата, что прежде закрытыми, держали хозяева скрытые, ликами лживыми.

Засияет Ярило с силой новою, и прогреет остывшие души небесные. Расцветет новый град Асгард. А вокруг роды Русские по всей Земле – Матушке разнесут весть о Победе Света над Тьмой. Станут жить жизнью праведной, по «Покону» мысли свои сверяя. Создавать семьи чистые непорочные. Всяку нечисть не пущать на порог теремов своих, гнать их метлою на все четыре стороны. Богатырей своих радовать, славить песнями, что звучать стали в бескрайних окраинах. В письменах своих Летопись списывать в Правде – потомкам далеким, что прочтут и усвоят всю Истину Мира Небесного,

что спустилась на Землю красу.

Но как Солнце спускается сверху небес к горизонту, и укрывается за его чертой, так и все в этом Мире меняется. Снова тьма подступает, просыпаются силы бесовские, снова ждут Ирода своего Безродного, что сгинул в темной пропасти, освещенной лучами света. Ждут не дождутся, когда яркое Светило затуманит взор свой испарениями зловонными, и наступят Сумерки и потом и Ночь Сварожья.

Силы свои копят да ждут возмездие сотворить. Разорвать роды Асовы в братоубийственных войнах. А самим собрать полчища несметные, и войти в мир с враждой к праведным. Выжигать огнем и мечом роды Асовы, и чернить души светлые, земли завоеванные. Да указывают им демоны – хозяева – свои империи создавать и плодить в землях Русичей, и клинья вбивать в дело правое, чтобы силушка ослабевая не смогла погнать с бранью огненной.

Расселятся нелюди по белу свету, Мир смущать, да Кривду восхвалять. Силой собранной под оком демонов, установят свои законы пришлые, разорвут и затопчут поля в бескрайних просторах, призывая к расправе над Родиной, сами безродные.

Знаками пришлыми клеймить будут Истину. Восхвалять все содеянное Злом – обзывая Премудростью. Как Небесные Сказы народам всем вынесут окровавленные свитки деяний порочных. Поклоняться им станут, как Владыкам Мудрейшим со знанием Истины. И не будет в той Истине места по-

двигам Асовым. Кровью алою зальют сыру-землюшку, чтоб себе подчинить волю-вольную.

И обрушены будут стены Асгардовы, и сожгут все дотла, и разграбят богатства несметные, отдадут все в лапы демоновы, что не могут насытятся реками кровушки праведных. Им нужна эта кровь для дел бесовских, от нее сила грозная множится

ВыТворять будут деяния порочные, открывать будут врата бестыжие, ожидая пришествие Нечести. Но придет им невестный, но знающий, как нечистым окропить себя свежестью, и склонить свои главы в покорности, уходя от ненужной жестокости. И творить не потоки золоченные , а подняться в сердцах в поднебесье, и стать очищенными. И бесовские мысли в себе смыть деянием, в небесах чтоб они зачислялись.

Но сей праведник станет ненавистен силам Зла, что миром нелюдей правили. Растерзали, крови напившись. На крови той создали Премудрость, что срослась с окровавленными свитками. И пустилась гулять всюду по миру, где огнем, где лукавством премудровства, подчинить своей волю – невольною.

## **Картина 5. Есть Сила!**

Столкнулись две силы на планете. Давно это было. Да не помнят потомки этих битв. О них только сказы остались. Да и то наполовину правдивые. Сказы сказываются, и подвиги

прославляют.

Был на свете Богатырь великий – до небес головой доставал, на земле гремела его поступь. Сила- сильная была у него. И не было ему равных. Не родился еще тот конь, чтоб богатыря везти. Охранял он землю русскую от врагов пришлых. Не пускал ступить на родные просторы незваным гостям, отгонял их прочь, восвояси.

Большим почетом и уважением пользовался он у народа русичей. Много песен сложено было о силе его чудодейственной, разящей. Мог он превращаться в зверя лютого, мог порхать в небесах птицей вольною, мог плавать по морю-океану рыбой быстрой. Никто не мог сравниться с ним в силе его превращений. Взлетал он в поднебесье, а потом падал, о землю ударялся, тут и облик его другим являлся.

Добром его величали. Или ласково – Добрынишкой, Добрыней. Великий это был воин, и никто не шел сразиться с ним, знал наперед, что повержен будет и изгнан с земли русской.

Слово его было, что меч разящий. А если крикнет он громко, то эхом доносилось на дальние рубежи, и знали люди, что Добрынишка их охраняет от всех врагов, что прийти хотят, да землями нашими владеть желают.

Мог Добрынишка и в землю орать, чтобы она богатством своим радовала. И песни петь гласом своим зычным. Услышала его Марья-красавица, тоже высока роста, и статностью зрелая, и возлюбила его всем своим сердцем открытым. Лю-

бовью сильной, молодильной.

Еще больше силушки у Добрыни прибавилось, и пуще прежнего вой его на врагов страх – страхи наводил. Боялись его, и народ русский уважали. Никто не мог гласа злого на землю праведную бросить, окаемить и дивиться на кущи райские.

И Добрынишка полюбил Марью-красавицу всем своим огромным сердцем и душой своей зрячей. Чудной силой владела Марья-красавица. Взмахнула она правой рукой, и терем расписной явился тот час, и встал рядом с озером. Взмахнула она левой рукой, и на озере белые лебеди поплыли, один краше другого. А вокруг рощи волшебные из деревьев разных.

Утром Марьюшка да Добрынишка солнце-красное встречали, ночью звездами яркими любовались. Потчевали друг друга явствами вкусными, что сами создавали через мысли мудрые. То Добрынишка Марью-красавицу потчевает, холит и лелеет. А на другой день- Марьюшка Добрыню еще больше радости приносит. Так и жили они, любовью своей возгарая в пламени общем.

Детки малые, ликом красивые, волосами светлыми, да глазами синими в теремах забегали. Радуют они своих родителей, растут быстро, времени не замечая.

Гласы их звонкие, да смех веселый всюду раздается. Научили их Добрыня с Марьей мыслями своими говор вести и образы возвеличивать. В ладу и согласии жить будут, до-



живая до небесной старости, когда потомков вокруг великое множество станет.

Узрела сила черная, что любо роду русскому жить на этом свете, уж больно Добрыня с Марьей, да дети их малые, в радости по всей округе голоса. Захотела сила черная праздник им испортить, и послала на них Змея невидимого, ликами страшного и норовом жестоким.

Захворали детки малые. Закручинились Добрыня с Марьюшкой. Как силу черную выгнать из дому, да деток на ноги поднять. Но пуще прежнего, сила черная резвиться, вот и Марьюшка хворью покрылася. И до Добрыни скоро доберется, не будет у него силушки Змея страшного в бездну вытворить.

Призадумался Добрыня, и решил себе меч-кладенец мыслью выковать, да огнем сердечным закалить. Вышел меч на славу, сверкает в руках Добрынишки цветами яркими, ждет свою славу возвеличивать.

Только поднимет Добрыня сей меч свой острый – во все стороны глас неслышимый от него ширится, да нечисть пугает и крошит. Но Змей невидимый только насмехается, и главами своими огонь разметывает, до Добрыни достать хочет, да меч вырвать из рук его сильных. С воем громогласным обрушил Добрыня свой меч на голову огненную, глазом невидимую, и покатила глава в яму бездонную.

Вот и Марьюшка с ложе главу свою подняла, почувствовала легкость прежнюю. В бой ввязалась силой своей чудо-

творной. Ударилась оземь, и превратилась в реку студеную, заливать Змея стала, воды свои, как подол приподняла.

Пуще прежнего Змей возгорается, уже весь сам пламенем покрылся, да водица его остужает, тело горящее топит. Изловчился тут Добрыня, да и снес главу огненную гада поганого. Поднялись его дети малые, от хвори оправившись, и ударились оземь, превратились в камни небесные. Стали со звезд падать, да змея мучать, нанося ему раны смертельные.

Пуще прежнего змей извивается, от камней небесных увернуться не может. Всюду бьют они гада поганого, общей силой с Добрыней да с Марьюшкой. Изловчился Добрыня, да снес главу третью последнюю, и проткнул змея с криком и воем.

Стали люди Добрыню славить, да с ним Марью – красавицу, и деток их малых, что нечистую силу смогли победить, и народ свой от мора избавить.

А Добрыня опять на дозор свой выступил, узреть бескрайние просторы желает. С высокого своего росту далеко глядит, все видит. Птицей высоко в небо поднимается, сверху ей все видно. Небо чистое, солнце ясное. Но на душе не спокойно. Враг опять силу набирает, на землю его напасть желает.

А Марьюшка с детишками малыми радуют его, и силу дают богатырскую. В рощах волшебных новых знаний набираются. Богам своим поклоны воздают, звонкими гласами песни воспевают, живут в согласии друг с другом.

Встали дети Добрыни вместе с ним в дозор, во все стороны глядят. С отцом одним взглядом осматривают. И упала с небес звезда яркая. Осветила всю округу лучами своими жесткими. То не звезда падала, а луч небесный по земле движается, к теремам подбирается. Не с добром к Добру пришли. Мысли черные расплескали всюду в озере, и вскипела гладь озерная, прежде кроткая. Поднималась сила черная из воды кипучей, создавая войско нечисти подболотное.

Засыхали реки, прежде бурливые. И земля покрывалась болотами, с испарениями смрадом дышащими зловонными. То Царь Иродов на трон поднимается, насылает на праведных силищу, что Добрыню повергнет в беспамятство.

Но сыны его рядом с ним, их сила игрищами выстроена, под деревьями песнями спетая. И сможет общая их сила врага лютого одолеть, и погнать с земли русовой.

А сила темная полчищами множится. Лучом своим плодима, из болот выходящая. Один меч не повергнет силу эту. Призадумался Добрынишка думой горькою. Как ему Родину свою защитить от гадов непрошенных. Да то не гады уж были, а ликом людским, да не люди, а твари иродовы. Много их стало на земле русовой, сжигать огнем принялись терема расписные, да роци волшебные. Одним гласом да воем их не одолеть. Нужна помощь небесная, предкова силища. Обратился Добрыня к родным богам славным, и упросил помощь их ниспослать на вражьи полчища.

Засверкали лучи по всей земле праведной, да на терема

не бьют, только по полчищам. Крошит каждый луч тысячи и тьму тьмушую. Испугались ироды, и в болота свои поганые побежали. А сверкающие лучи их везде догоняют, и сжигают без огня, что пустое место от них остается. Великий гнев предков славных, что богами стали, обрушился на супостатов иродовых волной, сметающей вокруг всю нечисть – вон с земли святой.

Поблагодарили Добрыня и Марьюшка, да и все люди русские, своих богов великих, поклонами и песнями хвалебными. Жить стали спокойно, врага не боятся. Силу богов почувствовали прежнюю. И до сей поры Добрыня с Марьюшкой, да детки их малые хранят землю русскую, отгоняют нелюдей от людей мирных.

Но опять сила темная множится, Царь Ирод на трон свой восходит. Землю предков славных себе забрать желает, править ее, и светлых ликом – рабами сделать. За погань зеленую работать, нелюдей прославлять. Дурные песни петь, да свои забыть.

Недобрым словом нечисть поносит людей славных. Низвести хотят, да со свету сжить. Не любо им, что светлые – подвигами своими славны, и силушку свою показывать умеют, сокрушая неверных в их логовах. Но окружают черные своими полчищами землю русскую, мечами огненными грозят, и злословят ядовито, кривду за правду выдавая.

К Ярилу-Солнцу- красному Землю хотят направить, да жечь ее в пламени жарком, иссушая реки и озера чистые. В

центре земель круг свой адский выставили, силу богов себе присвоить желают, миром править законами иродовами. А сей законы – вне правды стоят, нелюдей силой божественной наделяют. Да не божественная та сила, а адово детище в светлые одежды рдят, да на показ выставляют.

И зараз Добрыня с Марьюшкой, да с детками малыми поднимутся на защиту Родины своей хранимой. Ниспошлет громовержец на их головы гнев праведный, и закипят воды, в темную бездну проваливаясь, да с небес звезды посыпаются. То Добрыня с Марьюшкой, да с детками малыми суд, честью рожденный, вершить будут. Кто гласом завоет, тот глас и узреет!

## **Картина 6 Откровения**

Откуда приходит эта информация? Почему именно сейчас? В какое время мы живем, что стало необходимостью переосмысление всей мировой летописи?

Кто все же управляет миром? Кучка толстосумов, или древнейшие кланы со своими уставами и идеологией? Может ли быть, все, что Вы прочитали в первых главах этого мифического эпоса – ошибочным, просто придуманным моим воображением, переработанным массивом всего ранее прочитанного? Где грань Истины?

По секрету могу сказать, что темы всех частей эпоса заранее не выбираются, они приходят, как бы сами, и для этого не надо ждать какого-то особого вдохновения. Просто воз-

никает желание писать, и это может быть в любой день, в любое свободное время.

Трудно себе представить, чтобы эту информацию я получаю от какого-то невоплощенного источника посредством механического письма. Это не механическое письмо, а прощественное творчество с осознанием своего контроля над процессом сочинительства.

В тоже время, то, что потом пишется, сначала ощущается как речь внутри самого сознания. Здесь нет присутствия еще какой-то личности, как это проявляется в западном ченнелинге, которая часто **поучает** всех через проводника, как правило цветастым языком метафор и сложной псевдодуховной терминологией. В моем случае, сам текст слышится буквально, по отдельным словам, или достаточно коротким фразам.

Интересен сам язык изложения. Это может быть обыкновенное повествование с элементами как фантастического, так и совершенно реального повествования. Но самое удивительное то, что при необходимости передачи духа мифа, язык вдруг преобразуется в древнюю русскую речь со многими словами, с непривычными оборотами, и часто, с практически забытыми, словами и выражениями, которые уже редко употребляются в современной речи, или имеют сленговую окраску, а зачастую, просто обратное значение.

Возникает первая трудность – это знаки препинания. Здесь нет правильно выстроенных привычных сложно сочи-

ненных предложений. Речь получается очень певучей. Это похоже на повествование древнерусских былин. Не случайно, именно такие былины всегда пели гусяры, и также продолжают исполнять и современные исполнители на этом древнейшем русском инструменте.

Можно проанализировать тексты такой певучей речи. Первое, что бросается в глаза – это стиль изложения от хорошо информированного духовного прорицателя, который описывает не только свое время и время прошлых событий, но и заглядывает далеко в будущее, и дает очень правдивую, и уже подтвержденную произошедшими событиями, которые свершились через многие тысячи лет после таких прорицаний.

Это язык Мудреца, который знает, о чем повествует. Через его изложение, дается понимание глубоких корней происхождения человека и его эволюции; осознание противоположных цивилизаций на одной планете, в результате чего, их антагонизм на уровне генома клетки приводит к постоянным конфликтам и войнам. Мудрец сообщает, что разные заложенные программы реализации на фоне общих программ развития, создают систему мимикрирования под подобие и единство всего человечества, а соответственно и всей его Летописи.

Мифологический эпос пишется и как продолжение Дилогии «Исчезновение», и как новый, более глубокий взгляд на затронутые темы в Дилогии, но с совершенно другого ракур-

са раскрытия древнейших пластов какой-то закрытого Писания.

Мифы-это сохраненная правда, и отношение к ним должно быть серьезным и вдумчивым. Нет дыма без огня. То, что мы можем себе представить, существует где-то на самом деле. Пусть даже, где-то в других пространствах, в параллельных мирах, и не в нашем привычном летоисчислении.

Что я имею в виду? Я пришел к мысли, что мы оперируем в своих рассуждениях привычными категориями пространства и времени. Но по какому времени живут наши тонкие тела, начиная от эфирного тела- до тела духа? В каком времени мы существуем во сне? Там нет той последовательности событий, что привычна в нашем физическом мире. В снах время не имеет вектора от прошлого, через настоящее-к будущему. Там другой мир, с другими законами, и переходами в разные пространства.

Те СТО ВОСЕМЬ, будущих для человечества, богов, что прибыли на Землю через канал телепортации, существовали в более тонких оболочках, чем наши привычные трехмерные тела. Соответственно, и все события той реальности будут в своем пласте нефизического мира.

Дальнейшая деградация последующих поколений привела к опусканию людей в трехмерный физический мир, с его ограниченностью восприятия истинных категорий пространственно-временного континуума, и искажениями основных понятий в смысле своего существования.



Библейская версия происхождения человека является хорошо продуманной ложью, уводящая в дебри сложного запутывания, с привлечением исторических несуржиц, избылиующих псевдо правдивыми фактами и персонажами. Мы не знаем не только свою, но и всемирную историю. В результате стоим на грани горячей войны антагонистических взглядов на Правду.

Остается другая проблема. Если это человечество прибыло извне на нашу планету. И даже потом было использовано, как донор для нового искусственного земного человечества. То, кто создавал этих прибывших там, откуда они прибыли? По какому подобию они были созданы? И Кто их Создатель? Кому стали поклоняться последующие поколения руссов? Каким богам? Кто дал имена древнерусским богам? Существует ли этот пантеон русских богов здесь на Земле, или это небесные боги – для земных богов?

Кого славили русские? И почему так ненавистна эта вера тем, кто перекраивает мир на свой лад, создавая новый мировой порядок. Устойчивость системы славления богов была у руссов на протяжении всей их Летописи, и только в последние тысячу лет была полностью жестоко задавлена псевдо христианским вероучением, построенным на придуманных библейских символах.

Система славления богов была не бездумной верой в непознанное, а незримое осознанное подключение к силе своего Рода в едином Сто восьми ликом Образе и символа

Храма Небесного – Горы Мира.

...Слова не нужны. Только мысленное единение с Родом и Храмом создавало единое поле небесных потоков в закрученном вихре открытых дорог. То выходы в Свет, что зовется Святыней, и нет ему равных по яркости всплесков в сознании людей. Открыты пути и открыто сознание для новых полетов в пространствах незримых. И Храм в небесах проникает лучами в глубины причин, порожденных сомнением в божественный облик небесных созданий...

Мифы освобождают суть событий от наслоений времен. Вот мысленный миф обращения к Храму – Горы Мира.

...Высоко в небесах стоит тот Храм. Птицы не долетают до него, превращаются в падающие звезды, и рассыпаются по всей земле. Темные волны разбиваются о его берега, и исчезают незримыми всполохами. Крест животворящий внутри того храма сверкает огнями немисленными, и осыпает бисером облака летящие.

Обратимся к Храму с радостью общения с образом сильным.

Дух Всевышний силой могучей, россыпью драгоценною, зрит в купели глубокой влаги, искрящейся звездными всполохами, знаками списанную. Всюду он – в каждой капле созданной, в каждой мысли сотворенной, в каждом взлете к Истине, в каждом шаге к Вечности. Везде его дыхание колыхается. Поднимает волны кипучие на берега высокие. Открывает глубины бездонные, дали бескрайние, силы немереные.

Нет ему начала, нет и конца. Белым облаком спустится, аль птицей крылатой, аль девицей красною, аль молодец-витязем. Всюду Свет небесный бессмертием одаривает. Коловратит, веками играючи. Потоками незримыми душу наполняет. Взор вскрывает, видящий все вокруг. Сердцем строит Храм Истины, поднимаясь все выше и выше в Беспредельность Познания своей Сути в творениях человеческих. Человеку силы дает, да радости рассыпает как дары всевышние.

Крест Животворящий в том храме покоится, во все стороны света силу свою растекает, и род людской от нелюдей охраняет. Открыты врата храма, и виден Крест всем видящим его, и слышен глас его всем слышащим его. Зримыми всполохами силу свою кажет, да свечи зажигает на землях славных. Миллионами крестов на телах множится, помощь оказывая к нему обратившимся. Защитой служит от напастей и пакостей на души чистые.

Светом своим темные пропасти просвечивает, влагой чистою бурные потоки смешивает. Небесной петлей верх свой украшает. Звездной россыпью с землей венчает.

Дух Всевышний через Крест тот – очи открывает, устами священные слова произносит, через кресты нательные силу свою удерживает, сеет зерна совести на поля мудрости. Всходы будут славные, урожаем добрым, потомкам от отцов силу множив богатырям и витязям в их деяниях дружных.

Где граница Духа Всевышнего? Ему нет границ. Он всю-

ду, в каждой частице мира, в каждом дыхании природы, в каждом всплеске эмоций, на небе и на земле. Он проявлен во всех слоях, лежащих ниже Первоисточника, что осознает и отражает себя в каждом мгновении Вечности.

Кто стремится быть с ним в единстве – сильно преобразуется, и начинает светиться внутренним огнем истинных знаний и духовным теплом. Многоликость, принявших огонь созидающий, безмерна и разнообразна.

Ворота открыты для всех! Входите и располагайтесь у Себя Дома. Незатухающий очаг согреет всех, и у Дом вместит в себя тех, кто к нему возвратился. Нет у него предела и ограды. Он -суть Бесконечности и Безвременья. Его крыша – Мысли Полей Разума, его фундамент-сила Духа Всевышнего, его стены -Храмы Истины.

## **Картина 7. Держава**

Боги прибыли на Землю. Их было 108. Они создали Храм Небесный, и в нем Крест Животворящий. Жизнь богов долга и потомства они принесли множество. А их потомки еще потомства приносили.

Родами стали жить Асы. А несколько родов в племя объединялось. А племена – в общины, в братчины, сообщества. А сообщества -в соглас. А согласы – в народ объединялись.

А первый род так Родом Богов остался. Дети их со световыми телами рождались, лучезарностью светились, способностями недюжинными обладали, ростом великим и силой

богатырской слыли.

Дети их детей – меньшим ростом становились, способности свои теряли, но светом родителей своих светились, и сознание свое открытым держали.

Много поколений сменилось, в народ собираясь. Народ русский силой своей славился, да умом, да чуйкой пытли-вой. И жить ему надобно по «Покону», что предки божеские заповедовали. И За Кон не переступить.

Высокий уровень понимания жизни в духовном развитии личности – к здоровью сильному приводило. Тела свои световые энергией наполняли, к небесам увлекали. Своим теплом родных согревали. Божественные качества свои оттачи-вали. Красотой и гармонией одаривали.

Жили Асы-народ русский в единстве друг с другом, стихиями и духами природы. Порождали Великую Любовь через эволюцию совершенства. Божественные знания через духовное озарение принимали. В состоянии спокойствия и ясности сознания, внутренней тишины, счастья и любви – мир свой строили. Передавали знания божественные, предками завещанные.

«Покон» всему учит, глаза раскрывает, сердце прозревает, силу дает. Знания великие богами были переданы новым поколениям. Сохраняли эти знания руссы, передавали детям и внукам своим.

Много загадочного и не понятного было в тех знаниях. Понимать их дано не всем. Были сведущие, что изучали эти

знания и хранили их для людей понимающих. Рахвы передавали рахманам -ученикам своим познания великих богов, что прибыли тьму веков назад на планету Земля со своих дальних миров.

Знали в тех мирах запредельных как рождался Мир волей Всевышнего из Пустоты, что беззвучна была. И первый звук породил вихри закрученные в семи мирах разных. И все они существовали одновременно везде, как воля Всевышнего. Незримыми силами дальше Мир создавался.

Всюду они -в большом и малом себя проявляли. Светлыми образами и темными тенями в едином порыве взлетали, небесные дали узревали. Большие миры были созданы, да незримые. Да малые миры незримые – создавались огненными смерчами закрученными. Везде силы небесные своей волей – незримое в зримое превращают.

Мировой Дух всю Вселенную пронизывает ветром своим проникающим. Образы свои в живом мире проявляет. Дары свои раздаривает всем к нему обратившихся. Одаренные люди всюду дары свои проявляют.

Знали люди, что тела их во многих мирах обитают, и питали свои тела силой небесной. 9 оболочек, что телами должны стать Духом, святым наполнившие. Светом добра и мудрости себя наполняли, здоровьем богатырским и способностями недюжинными обладали, боголюдьми себя чувствовали.

Житие свое по жизни человека строили. Семьями стали жить, где потомки первые- родными себя считали. Не было

безродных, все были родными, оттого силой наполнялись. Все семьи дружными были, родных своих почитали, тысячами лет жили.

От Храма Небесного и Креста Животворящего светом полнились, обет предков чтили с поклонами и благодарениями. И предки небесные – духом своим помогали, а Мировым духом облагораживали потомков своих праведных. Потомки любовью им отвечали, Богами истинными стали величать, именами нарекать, природные стихии доверяли силе их запредельной.

Роды множились, в общины объединялись. Жили единым духом и великой верой в силу божескую своих предков небесных. Общины создавали Согласы – так множился и рос народ русский.

Совет да Любовь решали все на Вече – родовых и общинных. Что сеять на земле-матушке, что сажать в садах и рощах святых, какие строить жилища, как хранить народное добро.

Новые потомки все больше теряли способности мыслью творить, голосом только землю пахать, да врагов отгонять. Стало быть, теперь и жилища надобно не мыслью сотворять, а строить терема высокие, да хаты просторные. Раньше инструменты музыку издавали, теперь инструменты строить помогают. Артели строителей да мастеровых по всей земле собираться стали, людям своим умением в помощь.

А вокруг много другого люду плодится стало, да не все друзьями звались. Надобно богатырям и витязям свою силуш-

ку показывать, одним гласом-воем громким дело не поправишь.

Наказ получили люди русские от богов своих светлых по краям земли своей преграды выставлять. А преграды особенные были, из камней великих тяжестью своей, дома надобно выстроить. Да не жить в них, а силу копить небесную, да гласом-воем своим вихри-ветры закручивать, врагов отгоняя, страхом кромешным их окутывая.

Много еще было людей праведных, способных мыслью своей тяжелые плиты в воздух поднимать, да друг на друга складывать. Так и являлись дома каменные, что дольменами назвали потомки дальние. И еще надобно эти камни мыслью обрабатывать и священные знаки на них прописывать.

Копили они силу небесную богов славных. Да не все это могли делать, избранным рахам доверие было такое. Они были на прямом луче с предками, и знания получали нужные народу своему. Были они объединены в Завет Мудрецов. И везде по всей земле Русской такие Заветы множились из людей знающих и понимающих Природу-матушку. С ней в общении тесном живя, язык ее понимая.

С радостью входили они в дома небесные. Светом наполнялись и глас их громкий в световых потоках укутывался. Отходили вороги от земель русских, не смея более приближаться к окраинам и весям ее.

То сила русская копилась веками, множилась в славных делах праведных. Защитой служила, но не нападеньем скры-



тым. Так и осталась в жизни русской славы подвигов защитников, но не грабителей.

На большие расстояния раскинулась земля руссова. Везде свои внуки Божьи правили, да за Кон не переступали. Единым духом поля-леса были объединены с горами высокими, морями глубокими.

Всюду небесные колесницы летали со скоростями несусветными, громом при ясном небе осыпали окрестности и лагуны серебристые. Везде колесницам были рады, то витязи -богатыри владения народные сохраняли, да ворогов зрели. Старейшины родов на колесницах небесных в путь-дорогу отправлялись по бескрайним весям на край света новые земли усматривать, славь предков своих в речах разливать, да Кон священный устанавливать.

Без зла в душе люди жили, днем солнечным светом наполнялись, ночью лунным светом светились. Не было единого царя, все царями слыли, кто народ свой любил и добра ему желал. А кто добром не светился, тому светом помогали, пока он сам не преображался, и лучи светлые из него в небо улетали и облака освещали белые.

Везде роды Ассовы на колесницах небесных кружили, знатными друзьями себя величали. Оттого крепла страна родная дружбой народной, и не было знатней и краше другой такой страны на всей Земле огромной.

Открытостью духа зрелого, совестью, небом зримою, деяниями во благо отечества, правдой крылья дающие, бога-

тырской силой недюжинной, знаниями окрыленными, мыслью, увлекающей в пространство безвременья- вот сила со-зидания русской души беспредельной.

Державу свою окрыляет, крепостью дел своих скрепляет, пространство раздвигает, благо раздаривает потомкам в по-мощь на будущие подвиги во славу отечества – это русским духом зовется, и нет ему равных по силе-силище, не прекло-ненной перед ворогом лютым.

На том стоит и будет стоять Держава Священная, золотым дождем осыпанная. Блеском куполов храмов небесных, те-ремов расписных радужными всполохами, полями и лесами бескрайними славилась земля русская в тьме веков и до века нынешнего.

## **Картина 8. Противостояние**

Предел достигнут, дальше война жестокая будет. За зем-лю чужую, как за свою. Все силы стянулись на этот клочок земли, чтобы сойтись в битве кровавой. Победителей не бу-дет, все окажутся неправыми. Остановить это может только чудо. Реальность событий превращается в нереальность бу-дущего. Где корни ненависти враждующих сторон? Они глу-боко втянуты во всю толщу миллиона лет.

Много прошло войн на Земле. Много полегло народов. Но уроки эти тяжелые не останавливают новых завоевате-лей, и они в который раз стараются перекроить этот мир. Кто управляет миром и стравливает друг с другом вчераш-

них друзей и соратников? Зачем им это так необходимо?

Пишется новый миф славной победы добра над злом. Да только где добро истинное, а где зло противное. Почему продолжаются постоянные тайные войны, приводящие к войнам явным? Где фундамент того здания противостояния, что выстроено на протяжении многих и многих веков на Земле.? Кто каменщики этого строения?

Наша Держава – великая! И охватывает она много земель ближних и дальних. Кто собрал все эти земли? Кто передал нам это наследство – огромные территории необъятного края? Чтобы покорять такие дальние рубежи – надо двигаться многодневными походами.

Как создавалась Держава русская? От Великой Древней Страны мы получили это наследство, и была эта страна еще на много, много больше, чем нынешняя. Разбили ее, и продолжают разбивать, и отрывать от нее кусок за куском, пока всю не уничтожат. Но уничтожить им придется, ой как долго. Огромны просторы Державы русской.

Что врагам так ненавистно в облике нашем? Наши народы все смешались друг с другом, но внутреннее ощущение причастности к родной крови великих предков своих, объединяет русский народ в едином порыве готовности к подвигам славным. Никто не мог покорить эту землю, не доходили они до трети огромной необъятной территории. Сила праведная, подвигами славная, останавливала врагов непрошенных. Не мыслят эти народы завоевателей столь большими масшта-

бами. Вот и останавливают их ограниченные мысли малого пространства. Но снова и снова они въедаются в тело Державное, отрывая небольшой кусок, что могут проглотить.

Народы наши от космических богов исходят, и осталась у них это чувство потаенное – в сердце. Долго чернили белые народы кровью чуждой, да так зачернить все не сумели. Осталась сила, объединяющая, и крылья дающая. Ее и страшатся недруги, ее искоренить желают, и корни эти сжечь в бойне бесславной.

Нет единого народа на планете. Ветхозаветные потомки силой объединены, духом единым скреплены, всюду рассеяны для противостояния расы космической предков наших. Но надобно им изжить со свету всех, кто причисляет себя к потомкам небесных богов. Земными утехами их отравляют, в свою веру обращают, как истинную для всех, но в разных ликах представленную.

И перестали эти химеры народами управлять, надобно новую отраву придумать – золотом, серебром всю жизнь – оценщикам передать. Да и это не помогло, и стали они битвами дух свой земной укреплять, да дух космический растравлять и изживать со свету белого. Лживое и праведное местами меняли, знаками богов пользовались, да не помогло и это ухищрение, и погнали люди русские со своих земель бескрайних этих лицедеев. Далеко гнали, но надобно было еще дальше гнать, чтобы вернуться не смогли и сгнули навеки. Но окопались они в логове зверином, и с новыми хозяевами

с цепей срываются.

Нужен Царь новый, что Державу свою отстоит от воров лютых. Не даст земле руссов гореть в пожарищах черных. К Богам своим славным обратится народ русский, и укажут Боги лик Спасителя, звездами украшенный. Он – будет Правду нести, да Ложь изгонять.

В стане врагов осыпается логово на Кривде построенное, все взгляды на Восток устремлены, видит око, да зуб неймет. Земли русские объединяться начали в Державу строясь, силой множась, дух возвеличив.

То Великая Русь братьев своих созывает- жить в согласии, да в любви друг к другу. Не злом Устав держать, а Добром дело творить, что и другим- наука будет. Но хочет Змей крылатый поглотить всю землю Русскую. Полчища свои множит, да мечи оттачивает. Змею хвост свой надобно увидеть, по всем землям зловонный смрад разбрызгать, да белую расу небесную со свету свести.

Много годин Змей план свой вынашивает, перекрашиваясь во все цвета Радуги. Да цвета те на Небе не держатся, рассыпаются каплями черными, ледяными дождями, да ветрами ураганными. Змеиный царь кожу свою меняет, сбрасывает черную, вырастает новая блестящая. То уже не Ирод правит, младенцев умерщвляя, а холодом ветров овейный. Змей теряет свою силу, в кольца съезживаясь. На Богов русских оскалился, что погибель ему несут. Не будет больше добро чужое забирать, да своим называть.

Новая мысль народами править будет. Небесная Матерь свой покров на Землю опускает. Нет силы сильной этой Красоте Небесной супротив выстоять. Многолика в образах своих, взору людскому, прекрасный лик открывает. Светом своим небо освещает. Солнцем ярким в отражениях своих расплескивается, с людскими душами, мыслью в общении пребывает. В творениях звучных красками яркими полотно золотит, да бисером рассыпает, серебряной водой окропляет. К Свету очи людские раскрывает, тьму рассеивает, серые туманы в белые облака превращает.

Раскройтесь люди новым звукам Октав Вселенских, то волна из Будущего в Настоящее хлынет, и смоеет на своем пути, чуждые духу русскому законы и правила люда пришлого.

Зацветет новый сад заботливой рукой взращенный. Зазеленеют рощи священные деревьев высоких, под кроны свои мудрых приглашая, да учеников их обучая праведной жизни чистой, открытой, лучезарной. Новый век светлых мыслей в открытых деяниях Любви и Благости пребывать станет, да людей радовать своими плодами труда и творениями Разума Отрытого. ПУСТЬ БУДЕТ ТАК!

## **Картина 9. Необъяснимое**

Книга «Небесное явление» – мифологический эпос. Написание такой книги накладывает серьезную ответственность за раскрытие какой-то скрытой информации, что должна наконец быть подана в современный исторический

момент.

Были ли эти события, описанные в книге, реальными, или это только фантазии автора. Если проследить всю цепочку событий, описанных в книге «Небесное явление», то открывается зримая картина отдельных эпизодов, складывающихся в гигантскую шкалу времени. Что это за шкала времени? А это смена длительных периодов, которые присутствуют и в ведических эпосах. Они именуются, как Ночь Сварога, Утро Сварога, Полдень Сварога. Имея продолжительность по несколько тысяч лет, эти периоды указывают на то или иное качество жизненных позиций человечества.

Именно по таким длительным отрезкам времени можно проследить динамику длительных процессов. Точка отсчета – прибытие первых поселенцев на Землю. Это могло быть при каких-то других обстоятельствах чем, то явление телепортации, которое описано в книге. Но факт остается фактом – «космические люди» -на Земле.

Откуда они прибыли -тоже не столь важно. Но это люди, и они обладают высоким уровнем интеллекта, а главное, что они обладают высочайшим уровнем духовности. Можно поспорить, что не известно, насколько они были развиты. Но это была отправная точка мощнейшей волны сакральных знаний, которые пронесли их потомки через сотни веков своей летописи.

Достаточно логично выстраивается картина обустройства жизни на новой планете. Это прежде всего, воздвижение Ду-

ховного Храма с символом Животворящего Креста. Известно, что великий святой Руси – Сергей Радонежский – не стал отвергать старую ведическую веру, а вписал основные ее положения в каноны православия. Это и совпадения дат праздников, и непреходящие символы веры. К сожалению, позже много из этого было изъято, и стало запрещенным.

Создав Храм Небесный, новые люди, которые называли себя Асами, стали жить в космических энергиях защиты от чужеродных внедрений. Кто еще жил на этой планете в период прихода космического человечества? На этот вопрос ответить весьма трудно. Но есть упоминание о «нелюдах». Были эти нелюди там раньше, или они были искусственно созданы, как это следует из книги. Вопрос состоит в том, что, если они были созданы в противовес прибывшим «космическим людям», то становится понятным много тысячетелнее противодействие, по крайней мере, двух цивилизаций на Земле, с массами войн по всей территории планеты.

Если взять за основу две разные жизненные программы двух человечеств на Земле, то становится понятным их антагонизм. «Космическое человечество» имело программу Созидания, и оно смогло заселить планету на огромных территориях. Фактически, можно сказать, был создан «однополярный мир». По-видимому, на всей этой территории был один язык, объединяющий людей в единый народ.

Не исключено, что в самом начале, общение «космических людей» происходило сугубо мысленными образами. Их



мозг и тонко структурированные тела, были сильно развиты, и давали возможность управлять всеми жизненными процессами, большинство из которых мы сейчас называем чудесами.

Имея такие колоссальные возможности, космические люди создали высокодуховное общество, построенное на единстве законов Космоса, законов общества, законов жизни семьи и индивидуума

Программой «другого человечества» могло стать деструктивный процесс захвата пространства, занятого «космическими людьми». Внедрение на чужую территорию, постоянные войны, направленная ассимиляция населения, разрушение основных очагов культуры «космического человечества», прежде всего, их информационных хранилищ, привело к постепенному, на протяжении сотен тысяч лет, к разрушению целостности жизненной программы «космических людей».

Это продолжается и поныне. И мы видим, как из русских людей делают главных врагов – всего остального человечества. Опять налицо, создание механизма противодействия двух антагонистических программ. Опять переворачивается сама проблема, и меняется причина и следствие.

Причиной всех исторических войн является направленная программа разрушения целостности духа «космического человечества», целостности его общества, целостности его семьи, целостности его огромной территории, с ее неиссяка-

емыми природными ресурсами. Следствием служит создание символа агрессивного, тупоголового, некультурного человека, называвшего себя русским, мечтающего захватить весь земной мир.

Интересно, что во время Второй мировой войны, была четко подменена вся идеология, которая должна была служить причиной создания Третьего рейха. Это четко продуманная акция, когда Арийцы провозглашаются единственной силой, способной продолжить правильное развитие человеческого рода, а все «народы неарийские» – русские, украинцы, белорусы, поляки, сербы, югославы, чехи, словаки и т.д. – должны быть истреблены, и их территории заселены настоящими арийцами – немцами.

Опять тот же метод. Идет открытая подмена понятий, чтобы полностью дискредитировать жизненную программу «космического человечества». Суд вершат самозванцы под руководством все той-же «другой человеческой цивилизации», которым важно до конца разрушить мир «космического человечества».

До Третьего рейха, существовал Первый и Второй рейх. Посмотрите, как на этих территориях шло расселение всевозможных народов. Первый рейх назывался – Священная Римская Империя германской нации, и просуществовал 800 лет. Где Вы найдете подробные исследования этой Римской империи? Похоже, что древний мир был исторически соединен с более поздним периодом, и была создана задуман-

ная путаница, скрывающая истинное лицо «вершителей истории».

Откуда произошла эта древняя Римская империя. Очень странно, что на этой территории было расселение другого народа, которые себя называли рассенами, а в истории известны, как Этруски.

Их 12 городов были основой развитого культурного государства Этрурии, с столицей в городе Тарквиния. Мы довелось быть в Музее истории этого города, где подробно представлена культурная, духовная и экономическая жизнь этрусков.

Первое, что бросилось в глаза, это русские буквы на саркофагах и утвари этрусков. Совсем стало непонятно, что такое, известная всем, римская культура, когда я увидел керамические изделия – расписные кувшины и чаши, всевозможные посудные принадлежности и прочее. Все сюжеты римской мифологии, главные герои и боги были на этой этруской утвари, как это было написано на сопровождающих табличках на разных языках.

Культура, близкая к нам по духу, языку, была перед мной, и все это в других местах называется римской культурой. В довершении ко всему, я увидел крышку для одной из «кастрюль» в виде русского кокошника – женского русского убора.

Интересно, что по официальной истории, это развитое государство 12 городов было быстро покорено и разруше-

но какими-то племенами, которые смогли это сделать, и создать новое государство Рим с новой системой, кем -то заранее разработанного республиканского управления. Но самое странное, что первые четыре царя Рима были этруски. Что они отказались от своей столицы Тарквинии, и сделали своей новой столицей Рим? А потом так хорошо разрушили все основы своего Этрусского государства, что пришли новые правители с новыми порядками. Что-то очень напоминает современную ситуацию нашего времени.

Создается впечатление, что какая-то хорошо подготовленная сила разрушает территорию «космического человечества», внедряясь с войной, а в некоторых случаях, обманной дипломатией, и дестабилизирует целостность законов общества, основанных на взаимном уважении и этической гармонии отношений.

Пятисот лет турецкого ига болгар. Постоянные нашествия арабских племен, и создание многовекового Арабского халифата, многовекового государства Хазарии, Крымские и другие ханства – это только отголоски тех древних противостояний на огромной необъятной территории «космического человечества», охватывающей пространства Евразии, северной Африки и большей части Америки.

Мы на грани развернутой Мировой войны. И эта война нужна тем, перед кем стоит многовековая задача полного разрушения всех основ «космического человечества». Поэтому и идут бои в Сирии, где проецируются историче-

ские пласты энергетических зон, скрепляющих древние территории «космического человечества». Так были подавлены мощные силовые центры древнего государства в Ираке, Ливии, Югославии, Чехословакии, Афганистане, Азербайджане и Грузии. Продолжается подавление древних энергий на Украине, в Польше, в Прибалтике. Есть уже планы по отделению Урала от России, и захвату Дальнего Востока и Сибири. И в этом им помогают те внутренние силы, которые за «серебренники» будут служить новым хозяевам Земли Русской.

Но тому не бывать! Новая сила Покровом своим воздвигнет Светлый Храм, создаваемый всеми Великими Предками Человечества. Небесное воинство встанет на защиту целостности и сохранности Родной Земли. Не перевелись еще на нашей земле Богатыри русские. Силушку казать и слово молвить. Новый меч -кладенец выкуют и гнать будут безродных и пришлых с земли праведной, родной, что краше нет и не будет вовеки. И любить будут русские эту землю и всех людей, что жить хотят в мире и согласии. Доброе дело добром отзывается. Звоны Храма Небесного по всей Земле стозвоном откликнутся. Умоется Земля чистой водой родниковой, и просияет ее Лик!